

Мария Газиева

Мария – успешная ученица 12А класса.



Фото 1. Мария Газиева на уроке
Фото классного руководителя

В 5-ом классе, услышав объявление в школе, пошла и сама записала себя в спортивную школу «Акваланг». С 2013 по 2017 год завоевала на соревнованиях 8 золотых, 9 серебряных и 8 бронзовых медалей, участвуя в различных погружениях по спортивному дайвингу.



Фото 2. Медали Газиевой Марии
Фото из семейного альбома

Маша уже 7 лет занимается этим видом спорта. Вначале, когда Мария в 2011 году пришла на тренировки, занималась скоростным плаванием в ластах, но через 2 года перешла в дайверскую группу. Сейчас Маша приостановила занятия спортом, так как учится в выпускном классе гимназии и готовится закончить школу с медалью. Но сразу же после сдачи выпускных экзаменов занятия дайвингом будут возобновлены.